Pe3ynbTaThl aHKETUPOBAHUE O KAYECTBE YCIAYT MUTAHUS
B MOY «COII Nel0 c. Conpato-AJeKCaHIPOBCKOTOM.
HccnenoBanue kauecTtBa NUTAaHUSA
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BuibepuTe knacc obyueHus Bawero pebéHka
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Mutaetca N Baw pe6&HoK B WKONBHOW CTONOBON?
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Haepaetca nu Baw peGéHok B wkone?
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XBataert nu NPOAOCXUTENbHOCTU NepemMeHbl ANA TOro, 4yTo6bl NOeCTb B WkKone?
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Hpasutca nu nutaHue Bawemy pebeHKY B LWKONbHOW CTONOBON?
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Ecnu He HpaeuTca TO nodemy?
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HeBkycHo roToBAT 17 (8,8 %)
OpHoobpasvoe nuTaHue 20 (10,3 %)
MoToBAT He MEGUMYID Ny 48 (24,7 %)

OCTuBWaA ega 20 (10,3 %)

ManeHbkme nopu1n 25(129 %)
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NocewaeT nu Baw pe6GéHok rpynny NnpognéHHoro aHaA7
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Ecnu nocewaer, 10 nony4yaeTt nu Baw pe6éHOK NoNAHWK B WKONe NN NpuHOCUT U3 AOMa?
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CunTaeTe Ni NMTaHne B LWKoNEe 300poBbiM KM NonNHOUEHHBIM?
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